

英女王险遭“基地”暗杀

如阴谋得逞,16名总统、20名首相总理都将成陪葬



一旦阴谋得逞,女王夫妇(左)、查尔斯王子夫妇(右)都可能丧命当场

2007年11月,第36届英联邦政府首脑峰会在乌干达首都坎帕拉举行期间,“基地”旗下的著名恐怖组织“民主力量同盟”(ADF)密谋派杀手伪装成电视台员工,将炸弹藏在电视转播车内,趁机接近女王并引爆炸弹将之炸死!一旦阴谋得逞,多名国家首脑乃至首次参加峰会的查尔斯王子夫妇也很可能将命丧当场!庆幸的是,这一恐怖计划被乌干达警方和特工及时挫败。

密谋暗杀英国女王 多国元首陪葬

据报道,这一密闻是由乌干达警方高层内幕人士披露的。2007年11月下旬,英国女王伊丽莎白二世前往乌干达首都坎帕拉,参加23日至25日在坎帕拉举行的第36届英联邦政府首脑峰会。然而,“基地”旗下的著名恐怖组织“民主力量同盟”(ADF)却在数月之前就制定了一个周密的暗杀英女王的计划:“民主力量同盟”派出数名恐怖分子将伪装成电视台的工作人员,将炸药暗藏在电视转播车中,一旦趁机接近女王后,就引爆车上的炸弹,从而将女王炸死!

一旦恐怖分子发动的袭击成功,将会造成“灾难性后果”。据悉,除了女王之外,参加峰会的总计有16名各国总统和20名首相总理,其中包括英国首相戈登·布朗。此外,菲利普亲王、查尔斯王子

和夫人卡米拉等王室重要成员也都首次参加了该峰会!

伪装做了充分准备 转播车藏炸弹

种种迹象显示,“基地”为这次刺杀女王计划已经做了充分准备。据内幕人士透露,从峰会前开始,数名恐怖分子就聚集在乌干达维多利亚湖的一艘高速游艇上,为这次暗杀行动进行准备。他们搜集了坎帕拉会议地点和女王下榻饭店的详细地图,并对会议日程安排表进行了反复研究,同时记载了大量关于女王行踪规律的记录。譬如她通常何时吃早餐、午休,以及睡觉等等。

更可怕的是,恐怖分子甚至还设法买通了乌干达广播公司内部的工作人员,并在峰会召开前夕,成功地将爆炸物藏进了两辆电视台的转播车中。此外,为了让刺杀女王任务成功实施,狡猾的恐怖分子还打算采取“声东击西”之策——在刺杀暗杀女王的同时,另一组“基地”恐怖分子将在坎帕拉市的另一处地点发动袭击,以分散警方的注意力!

败露警方得到线报 恐怖分子落网

庆幸的是,这一恐怖计划被乌干达警方反恐部门和秘密特工及时发现。据透露,11月21日,就在峰会举行的前一天,警方特工突然接到

一名神秘男子打来的报料电话,后者将暗杀女王阴谋和盘托出。得到线报之后,如临大敌的乌干达警方立刻采取行动,将两辆已经获准采访峰会的乌干达广播公司的电视转播车查封。当警方对两辆转播车彻底搜查后,所有人都彻底惊呆了——狭窄的转播车里竟暗藏了大量炸弹,足以将峰会现场炸得底朝天!

接着,乌干达警方顺藤摸瓜,找到了维多利亚湖上恐怖分子藏身的高速游艇,又从其中搜出了大量武器和自制的土炸弹。随后,船上多名“民主力量同盟”的可疑成员立即被警方逮捕。由于这一变故,导致乌干达广播公司在峰会期间无法实时转播峰会的现场画面。

曝光担心造成恐慌 当时不敢公开

据透露,由于担心在公众造成不必要的恐慌,乌干达警方并没有立即对外公开女王遭遇“炸弹惊魂”的惊人内幕。直到日前,这一密闻才终于曝光。12日,乌干达内务部部长路哈卡那·鲁谷恩达称:“我们接到情报,称一个与‘基地’有关的恐怖组织计划在峰会期间制造恐怖活动,但安全机构成功令这一阴谋胎死腹中。目前,警方已经逮捕了多名嫌疑人,但我不能透露更多细节。”乌干达军方发言人帕迪·安库恩达也如释重负地表示:“这次以女王和王室成员为目标

的暗杀行动本来可能造成难以想象的大混乱,但幸运的是,由于安全部门表现出色,及时挫败了暗杀阴谋!”

据悉,13日英国《星期日快报》独家披露了“基地”险些成功暗杀女王的消息后,尽管白金汉宫“拒绝发表任何评论”,但仍立即在英国引发了对于女王和王室成员人身安全的巨大忧虑。前英国王室保安队长戴伊·戴维斯担忧地说:“王室的安全显然已牵涉到全球范围,尤其是女王的保安工作将更复杂。她在出行乌干达之前,保安部门无疑已做了周密的安排,但恐怖分子依然试图对女王下手,可见他们嚣张到了何种程度!”

新闻链接

恐怖组织“民主力量同盟”

据悉,“民主力量同盟”于上世纪90年代早期成立于苏丹,是“基地”在东非地区建立的多个恐怖组织之一,其领导人加米尔·母库鲁曾在阿富汗的基地恐怖营接受培训,其部队实际上也是由基地组织训练的。

1996年,“民主力量同盟”首次在乌干达发动袭击,并制造了多次爆炸事件。1998年,该组织又绑架了卡塞塞大学的30名学生,并将他们集体屠杀。2007年2月,该组织在乌干达首都坎帕拉再次引爆炸弹,导致2人死亡和6人受伤。快

拉丹之子要去英国 与妻团聚安家生子 其“祖母新娘”正寻找代孕母亲

“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹第四子与英国女子简·费利克斯·布朗结婚约5个月后,去年9月宣布因面临“死亡威胁”离婚。

然而,英国《星期日邮报》13日爆料,两人宣布离婚实属演戏。奥马尔·本·拉丹已向英国驻埃及大使馆申请签证,准备前往英国与妻子团聚。

申请赴英

奥马尔现居埃及首都开罗,去年11月向英国驻埃及大使馆递交签证申请。他和简已与使馆官员面谈,接受使馆对他们银行账户审查,以证明两人确为夫妻关系。

为满足申请英国婚姻签证条件,奥马尔已与第一任妻子离婚,以证明简是他的唯一合法妻子。奥马尔与第一任妻子育有一个两岁的儿子。

奥马尔和简夫妇称,使馆方面已向他们保证,只要收到来自沙特阿拉伯的离婚文件,就为奥马尔签证申请“开绿灯”。

根据英国法律,婚姻签证有效期通常是两年,而后可申请延期和永久居留权。届时,奥马尔可获得英国护照。

简说,两人打算在柴郡莫尔顿地区定居。简在那里拥有一座价值55万英镑(约合

110万美元)的房屋。

“和平使者”

奥马尔和简告诉《星期日邮报》,他们打算作为“和平使者”,发起一项骑马远行活动。活动起点为埃及,终点为摩洛哥,全程约3000英里(4828公里)。他们希望通过这一活动宣传和和平,反对恐怖主义袭击。

本月初,号称世界最艰险赛事之一的达喀尔拉力赛因可能遭到恐怖主义袭击被迫取消。其中一个重要原因是,比赛途径国家之一毛里塔尼亚上月有4名法国游客遇害。奥马尔对《星期日邮报》说:“我父亲的人迫使达喀尔汽车拉力赛取消,但他们阻止不了我骑马。”

寻找代孕

奥马尔现年27岁,2006年9月与简在开罗金字塔前结识,不久坠入爱河。简现年52岁,先前有过5次婚姻,有3个孩子和5个孙辈,被媒体称为奥马尔的“祖母新娘”。奥马尔先前有两次婚姻。

简说,她希望和奥马尔拥有一个孩子。但由于自己身体状况不允许,她和丈夫正寻找代孕母亲,以实现这个愿望。

张旌(新华社供本报特稿)



奥马尔(右)和他的“祖母新娘”简(左)

战场归来枪不离身 美国老兵命案多多

受害者三分之一是自己的亲生子女

美国老兵从海外战场归来后杀人的案例近几年屡见不鲜。美国《纽约时报》从多方调查统计,发现121例杀人案,其中四分之三的老兵杀人时仍在服役期间,超过半数案例涉及枪,其余则是刀刺、殴打、勒死或溺杀,25名作恶者面临谋杀、误杀或驾车肇事杀人等指控。

枪不离身

在这些案件中,最令人痛心的是,大约三分之一的受害者是肇事老兵的配偶、女友、子女或其他亲人。其中一起案例中,斯蒂芬·舍伍德从伊拉克回国9天后,枪杀妻子后自杀。出事前几个月,舍伍德所在坦克部队的其他士兵都死于一起火箭袭击,他因回国庆祝儿子生日休假而躲过一劫。

舍伍德的父亲说:“当他返回伊拉克,所有人都死了,他有一种幸存者的自责。”之后,他的妻子向他提出离婚。舍伍德再次回国后,惨剧发生。《纽约时报》说,还有四分之一的受害者也是军人。特种兵理查德·戴维斯从伊拉克回国一天后被其他几名战友刺死并焚尸。

在这些案例中,13名作案老兵杀人后自杀,两人被警察打死,还有更多人企图自杀或表达自杀愿望。被裁定驾车肇事杀人的乔舒亚·波尔2006年曾告诉法官:“我心里话,我真希望自己死在伊拉克。”

庄北宁(新华社)

哥获释女人质讲述丛林噩梦:

“护士用餐刀为我剖腹产”

1月10日,哥伦比亚游击队组织“哥伦比亚革命武装力量”释放了2名被扣押长达6年的女人质——57岁的前国会议员孔苏埃洛·冈萨雷斯和44岁的政治家克拉拉·罗哈斯。11日,重获自由的罗哈斯首次披露了她在丛林深处的悲惨经历,以及她与绑架者生子的前前后后,令人惊讶的是,由于罗哈斯分娩时难产,一名“长得像家妇”的游击队护士竟用餐刀为她实施了剖腹产!

我不同意他们自称是一支属于民众的军队或一支有组织的军队,我看到的是他们训练人们去绑架。他们是一个犯罪组织。”罗哈斯如此描述她眼中的“哥伦比亚革命武装力量”。

女人质被俘怀孕

2002年2月23日,克拉拉·罗哈斯在哥南部地区和哥前总统候选人英格丽德·贝当古一同参加竞选活动时遭绑架。在被绑架期间,罗哈斯被迫与一名绑架她的游击队员在丛林营地中发生了性关系。当她发现自己怀孕时,首先告诉了和她一同被绑架的贝当古。虽然后者和其他

一些得知这一消息的人质鼓励她,但罗哈斯还是无法摆脱心中的焦虑。

她回忆道:“当时情况很糟糕。我怀孕了,还身为女质,孩子难道出生在这种环境中?”

尽管罗哈斯多次要求让一名医生来为她接生,但最终出现在她面前的却是一名“哥伦比亚革命武装力量”的护士。这位负责为她接生的护士长得像“农妇一样结实”,当时他告诉她,必须进行剖腹产,否则母子皆有危险。

餐刀剖腹产男婴

罗哈斯回忆道:“当时我对自己说,一切听天由命了。”让人难以置信的是,当时条件简陋,那个护士竟然是用一把餐刀为罗哈斯实施剖腹产手术的。由于条件恶劣,罗哈斯的儿子埃曼努埃尔刚出生时一只胳膊就骨折。埃曼努埃尔仅11个月大时患上了黑热病,罗哈斯不得不忍痛骨肉相离,将孩子送去接受治疗。直至去年12月31日,她才从广播中得知埃曼努埃尔身处波哥大的一家福利机构。

原来,“哥伦比亚革命武

装力量”在2005年将这名男童交给了一名中间人,孩子后被辗转送到了福利院。1月4日,哥伦比亚首席联邦检察官马里奥·伊奎兰宣布,在与克拉拉家人的DNA采样比对后,证实这名叫作“胡安·大卫·戈梅兹”的孤儿正是克拉拉失散3年的儿子埃曼努埃尔!

在记者招待会上,罗哈斯的胸前挂着其3岁儿子的照片。她说,如果不意外,几天后便可在波哥大见到自己的儿子埃曼努埃尔。

戴镣铐丛林跋涉

罗哈斯说,在长达6年的被俘生活里,她和其他人质经常戴着镣铐在丛林中艰难跋涉,还要担心头上不知何时出现的飞机轰炸。她和贝当古遭绑架几个月后曾策划过一次出逃,却以失败告终。

两人逃跑失败后,武装分子为了惩罚她们,残忍地将一些毒蛇、蝎子、大蜘蛛,甚至一只死老虎扔到了她们的床铺上加以恐吓和威慑。罗哈斯回忆道:“他们给我们戴上镣铐,大约戴了半个月时间,后来就只在夜里解开镣铐。”

6年未能上床睡觉

据悉,与罗哈斯同时获释的另一名女人质、哥伦比亚前国会女议员孔苏埃洛·冈萨雷斯是于2001年9月时被绑架为人质的。她在获释后表示,在被扣押的日子里她每天就睡在地上,靠吃米饭和豆类为生,一些人质甚至戴着镣铐睡觉、洗澡、洗衣服。

在被释放后,冈萨雷斯终于与家人团聚,6年来第一次能够在床上入睡,并且头一回见到了她两岁的小外孙女。

何珊(新华社)综合



获释女人质克拉拉·罗哈斯